

ХК «ВОЛГА» СКРЕСТИЛА КЛЮШКИ СО СЛЕДЖ-ХОККЕИСТАМИ

Хоккейная команда «Волга», действующая при Чебоксарском производственном объединении имени В.И. Чапаева, встретилась на тренировочном катке «Новое поколение» с детской командой по следж-хоккею «Аталь».

Следж-хоккей – это командная спортивная игра на льду, аналог хоккея с шайбой для людей с ограниченными возможностями. Данный вид спорта с 1994 года входит в программу зимних Паралимпийских игр.



Юные хоккеисты готовились к турниру в Сочи. Поэтому товарищеский матч пришелся очень кстати.

Организаторы говорят, что встреча была похожа на мастер-класс, где взрослые товарищи по хоккею делились с молодыми спортсменами мастерством и умением. По словам ведущего специалиста по организации спортивно-оздоровительной работы в АО «ЧПО имени В.И. Чапаева» Михаила Лапина, все-таки настоящий урок преподали сами следж-хоккеисты – показали пример сплоченности, выдержки и искренней радости от побед.

Для члена команды «Аталь» Кирилла в этот день был двойной праздник – вместе с юными и старшими товарищами он отпраздновал День рождения. А подарки достались всем – яркие мячи, с любовью произведенные на заводе имени Чапаева.

На момент верстки номера редакция узнала, что наши ребята завоевали на турнире «серебро». Гордимся и поздравляем от всей души!

ЗАВОДСКАЯ КОМАНДА ЗАВОЕВАЛА «ЗОЛОТО» В СОРЕВНОВАНИЯХ ПО ПЛАВАНИЮ

Еще один этап – восьмой – ежегодной физкультурно-спортивной Спартакиады Советов работающей молодежи предприятий и организаций, расположенных на территории г. Чебоксары, прошел на «Спартаке». В этот раз команда АО «ЧПО им. В.И. Чапаева» соревновалась в плавании.

В соперники нашим спортсменам достались 5 сильнейших команд – ПАО «Сбербанк», ООО «Промлит», ПАО «ЧАЗ», филиал ПАО «МРСК ВОЛГИ» – «Чувашэнерго», Чебоксарский филиал «Татнефть-АЭС Центр». Всем пловцам предстояло одолеть водную дистанцию в 25 метров.

Честь предприятия защищали Андрей Анисимов (конструкторско-технологический отдел по спецоснастке и механизации), Анастасия Иванова (организационно-контрольный отдел), Иван Табаев (механическое производство) и Артем Трофимов (цех №20).

Наши пловцы уверенно чувствовали себя в воде, проплыли заявленную дистанцию, но из-за технической ошибки судейства время зачтено не было. Сильные духом, настроенные на победу спортсмены завода имени Чапаева переплыли дистанцию еще раз, то есть вдвое больше других участников соревнований. Наибольшая нагрузка легла на плечи Анастасии Ивановой – она плыла оба раза за двоих участников.



И, действительно, «золото» в плавании досталось нашей команде, которая ни секунды не уступила соперникам. Общее время, за которое чапаевцы проплыли дистанцию, – 1 мин. 20 сек.

Поздравляем пловцов с долгожданной победой и желаем новых спортивных достижений!

ЦЕХ №18 – ЧЕМПИОН ПЕРВЕНСТВА ОБЪЕДИНЕНИЯ ПО ВОЛЕЙБОЛУ

В Чебоксарском производственном объединении имени В.И. Чапаева проходит командное первенство по волейболу. Первыми на протяжении двух недель соревновались мужские команды.

В этом году их заявилось пять – от цеха изготовления тары, механического и пиротехнического производств, цеха по ремонту оборудования, изготовлению техоснастки и инструмента, сборной отдела технического контроля и заводоуправления.

21 ноября в Доме спорта состоялись финальные игры – определялись обладатели 2 и 3 мест. К этому времени чемпион первенства был известен – безоговорочная победа по итогам всех туров соревнований оказалась в руках команды цеха по ремонту оборудования, изготовлению техоснастки и инструмента.



Решающие нешутливые бои развернулись между пиротехническим производством и сборной отдела технического контроля и заводоуправления. Напряженная борьба за мяч велась на высоком уровне с обеих сторон волейбольной площадки. Сплоченная игра команды «пиротехники» помогла изменить счет в свою пользу, и спортсмены уверенно обыграли противника.

Таким образом, серебряным призером соревнований по волейболу стала команда пиротехнического производства, «бронза» досталась механическому производству.

На награждении не скрывали эмоций волейболисты цеха по ремонту оборудования, изготовлению техоснастки и инструмента – к своему победному кубку они шли несколько лет.

РАБОТНИКИ АО «ЧПО ИМ. В.И. ЧАПАЕВА» РЕГУЛЯРНО ПОВЫШАЮТ КВАЛИФИКАЦИЮ

В АО «ЧПО им. В.И. Чапаева» особое внимание уделяется обучению работников. Помощь в реализации подобных инициатив оказывает региональный проект «Поддержка занятости и повышение эффективности рынка труда для обеспечения роста производительности труда».

Например, в течение месяца работники посещали курсы повышения квалификации по направлению «Менеджмент». Слушатели смогли повысить уровень профессиональной компетентности в области документационного обеспечения деятельности объединения. Известно, что грамотное управление предприятием невозможно без ведения делопроизводства, которое помогает отслеживать и контролировать происходящие изменения, позволяя выявлять недостатки в работе и повышать эффективность производства.

За период обучения работники изучили правовые и организационные основы современного делопроизводства, архивного дела, затронули аспекты культуры речи и деловой переписки.

